



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 78/2023.

RETIFICATIVO II: Alteração no período de inscrição, período de matrícula, horário do e período do curso.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL - CURIONÓPOLIS Local de matrícula: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL - CURIONÓPOLIS Local de realização do curso: Avenida Carlos Santos 118, Centro				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
03/07 a 31/07/2023	03/07 a 31/07/2023	Informática Básica – 160h	15	18:00 às 22:00	03/08 a 09/12/2023	Escolaridade Mínima: Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo; Idade mínima: Maior ou igual a 18 anos.